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S novou frontou: do jakých konfliktů chtějí USA
zatáhnout Rusko v roce 2023

infokuryr.cz/n/2022/12/15/s-novou-frontou-do-jakych-konfliktu-chteji-usa-zatahnout-rusko-v-roce-2023

Odborníci předpovídají účast Ruské federace v roce 2023 v

konfliktech v Sýrii, Podněstří a Střední Asii

Neúspěch projektu Ukrajina donutí Američany hledat nové

body zadržování a oslabování Ruska.

Příští rok se Spojené státy téměř se 100% pravděpodobností pokusí

zatáhnout Rusko do dalšího mezinárodního konfliktu. Tento názor

sdílejí experti dotazovaní 5-tv.ru.

Západním „producentům“ krvavé akce na Ukrajině je zřejmé, že

tamní události neprobíhaly podle jejich scénáře a původní plán

nebude možné uskutečnit. Úkol geopolitického zadržování Ruska

však nebyl zrušen, takže je nutné jej zapojit do nových občanských

nepokojů a státního převratu, a to jak na jeho samotných hranicích,

tak daleko za nimi.

Další na řadě jsou Sýrie a Tchaj-wan

http://www.infokuryr.cz/n/2022/12/15/s-novou-frontou-do-jakych-konfliktu-chteji-usa-zatahnout-rusko-v-roce-2023/


2/4

Jen jeden ze vzdálených regionů, ve kterých má Rusko zájmy, které

se chystají vzplanout, analytici nazývali Sýrii. Situace je tam doslova

na pokraji konfrontace mezi tureckou armádou a Stranou kurdských

pracujících, řekl vojenský expert Jurij Knutov.

„Rusko zaujímá v tomto konfliktu neutrální pozici, ale mlčky

podporuje Turecko, protože Kurdové jsou spojenci Spojených

států. Proto ve skutečnosti Turecko vyvíjí tlak na Američany,

“vysvětlil.

Knutov zároveň vyloučil rozsáhlé vojenské operace v Sýrii. Podle jeho

názoru však existují další dva potenciální mezinárodní konflikty, do

kterých se může Rusko nepřímo zapojit. Jedním z nich je

konfrontace mezi Čínou, s níž Rusko navázalo přátelství a úzkou

spolupráci, a Tchaj-wanem, podporovaným Spojenými státy.

„Američané i Číňané jsou proti válce , ale sparring, který nyní

probíhá, může náhodou vést ke konfliktu. Může se stát něco

nepředvídatelného,   co způsobí bojový střet. Pravděpodobnost není

příliš vysoká, ale je,“ komentoval Knutov.

Válka v zastoupení

Nezapomínejte ani na Írán, se kterým Rusko v poslední době také

aktivně rozvíjí spolupráci v různých oblastech. Expert upozornil na

rétoriku Washingtonu ohledně Teheránu, který je stále

hrozivější. Dospělo to do bodu, kdy Spojené státy ohlašují možný

úder taktickými jadernými zbraněmi na podniky, kde Írán podle

Američanů obohacuje uran a připravuje výrobu vlastního jaderného

arzenálu.

“Ne samotní Američané, ale Izrael se mohou této operace zúčastnit,

ale v každém případě to může způsobit vážný konflikt v

regionu,” řekl Knutov.

Mimochodem, analytik poznamenal, že všechny akce Američanů

naznačují, že v případě pravděpodobných střetů budou bojovat v

zastoupení. Právě za tímto účelem vytvořili AUKUS, tripartitní

https://www.5-tv.ru/news/vojna/
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vojenskou alianci s Austrálií a Velkou Británií, a nyní tvoří vojenské

bloky s Japonskem a Jižní Koreou. Knutov tedy uzavírá, že Spojené

státy shromažďují koalici, která v případě války o Tchaj-wan vstoupí

do přímého střetu s ČLR namísto Američanů.

Cílem je systémová destabilizace

Vyhaslá nebo doutnající centra konfrontace přímo podél perimetru

Ruska se Američané s největší pravděpodobností pokusí nafouknout

především. Navíc Spojené státy a jejich místní a evropští komplicové

již některé z nich „vyvolali“.

„Pokud jde řekněme o Střední Asii a Zakavkazsko, procesy tam

samozřejmě probíhají a jsou extrémně alarmující. Jde o pokus o

převrat v Kazachstánu v lednu 2022, který podnítil konflikt na

tádžicko-kyrgyzské hranici a rozmrazil karabašský konflikt za

aktivní vnější účasti. Možné je i rozmražení konfliktu v Podněstří,

kde je nasazena omezená skupina ruských vojáků,“ předpovídá

politolog Alexej Martynov.

Vysvětlil, že Američané vidí jako svůj úkol vytvořit řetězec konfliktů

podél ruských hranic, aby kolem něj nastolili systémovou politickou

destabilizaci.

„Logika je taková, že běháte s kýblem z jednoho konce na druhý,

nemáte čas to všechno uhasit, utrácejte čas, peníze , zdroje, zatímco

iniciátoři této situace se přesunou na jinou úroveň socio-

ekonomickou strukturu, hry na jinou úroveň, “ vysvětlil politolog.

Bojiště – Arktida

Podobný názor vyjádřil i Martynovův kolega Andrey

Koshkin. Spojené státy se podle politologa snaží kolem Ruska

vytvořit konfliktní zónu, která by odklonila jeho zdroje a vytvořila

potíže při budování ekonomických a diplomatických vztahů,

zasahovala do obchodu s energií a zbraněmi a tak dále.

https://www.5-tv.ru/news/dengi/
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Za tímto účelem podle experta Američané pravděpodobně zvolí

taktiku paralelní organizace a stimulace mnoha konfliktů, které se

budou lišit v závislosti na intenzitě.

Zároveň Spojené státy zaměří strategický vektor zadržování Ruska na

Arktidu a udělají to mnohem rychleji, než se očekávalo, věří Koshkin.

„Tyto projekty jsou vytvářeny „továrnou na myšlenky“ korporace

RAND, která každý rok vydává doporučení, jak pokračovat v

zadržování Ruska v současné geopolitické konfiguraci,“ poznamenal

politolog.

Navrhl také, že USA použijí osvědčenou strategii k oživení

dlouhotrvajících konfliktů podél ruských hranic, aby je oslabily a

potlačily.

„Je těžké z ničeho nic vytvořit úplně nové. Staré rány se otevírají

mnohem snadněji. Když otevřete ty staré, už víte, co, kde a jak

poteče krev. Proč tedy vytvářet nová centra, když můžete vytvořit

konfliktní situaci ve státech Střední Asie? Technologie je známá, ví

se, jakou kvalitu a jaké zdroje je třeba vybrat, je známa výše

financí, “ shrnul analytik.

Již dříve 5-tv.ru uvedl, že Německo hovořilo o  aktivní

podpoře Spojených států konfliktu na Ukrajině od jeho samého

počátku v roce 2014 po Euromajdanu.
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